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ATA  DA  52ª.  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DELEGADO  DO  PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM OCEANOGRAFIA, CURSO DE MESTRADO. 

No dia  dezessete  de dezembro de dois  mil  e  vinte  e  um (17/12/2021)  às 
quatorze  (14h)  por  meio  de  webconferência,  sob  a  Presidência  do 
Coordenador  do  Programa  de  Pós-graduação  em  Oceanografia,  o  Prof. 
Paulo  Roberto  Pagliosa  Alves,  reuniu-se  o  colegiado  delegado  do 
PPGOCEANO.  Compareceram  os  seguintes  professores:  Jarbas  Bonetti 
Fi lho,  Juliana Leonel  e Pedro de Souza Pereira.  E os discentes:  Ligia  de 
Freitas  Tebechrani,  Victória  Silvestre  Corrêa.  Justif icaram  ausência  os 
docentes  Alberto  Lindner  e  Norberto  Horn.  A  pauta  foi  apresentada  pelo 
coordenador  e  aprovada  por  unanimidade  de  votos.    Assunto  1  – 
Homologação da matrícula  no estágio  docência.  Mestrandos Marcelo 
e  Andressa.  Os  pedidos  foram  aprovados  por  unanimidade  de  votos. 
Assunto  2  –  Solicitação  de  segunda  prorrogação  dos  alunos:  Pedro 
Lins  (30/04),  Wilson  Galvão  (30/04)  e  Giuliana  Dionísio  (31/05).  Os 
pedidos  foram  aprovados  por  unanimidade  de  votos.  Assunto  3  – 
Solicitação  de  primeira  prorrogação  dos  alunos:  Yasmim  Oshiro 
(02/01  até  30/04)  e  Fábio  Barros  (fim  02-01.  Pede  até  julho).  Os 
pedidos  foram  aprovados  por  unanimidade  de  votos,  exceto  do  aluno 
Fábio  que  apresentou  o  cronograma  até  o  mês  de  março,  pois  o 
mestrando  apresentou  o  cronograma  até  o  referido  mês.  Assunto  4  – 
Solicitação  de  validação  de  créditos  em  disciplinas  do  mestrando 
Marcos Tomasi (solicita  a aprovação de 17 créditos).  Após discussão, 
foi  aprovado  o  total  de  13  créditos  e  não  17,  pois  uma  discipl ina  foi 
cursada  no  programa  de  Física  antes  do  ingresso  no  PPGOceano. 
Assunto  5  –  Apreciação  de  validação  de  atividades  acadêmicas  do 
mestrando  Fábio  Barros  (2  créditos).  A  validação  de  1  crédito  de 
Atividade Acadêmica na Pós-Graduação foi  aprovada por unanimidade de 
votos.  A  respeito  da  produção  bibl iográfica  que  vale  1  crédito  foi  
aprovada  por  maioria  de  votos  a  creditação  desde  que  o  aluno  entregue 
as  imagens  faltando  do  lattes.  Assunto  6  –  Discussão  do  calendário 
acadêmico da Pós em 2022.  Foi  aprovado por  unanimidade por seguir  o 
da  graduação.  Sendo:  18/04  –  03/08  com  recesso  de  27/03  a  17/04;  e 
25/08  -  23/12  com recesso  de  04/08  a  24/08;  Assunto  7  –  Distribuição 
de  duas  bolsas  Fapesc  2022-2024.  Seguindo  a  lista  de  classificação 
dos  aprovados  do  processo  seletivo  de  2021,  a  mestranda  Patrícia 
Tortora  foi  a  primeira  classificada  nas  ações  afirmativas  e  a  mestranda 
Ligia  de  Freitas  foi  a  primeira  na  classificação  geral.  Após  discussão,  a 
distribuição das bolsas foi  aprovada por  unanimidade de votos.  Assunto 
8  –  Solicitação  de  coorientação  da  mestranda  Bárbara  Viana  com  o 
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doutor  Luis  Hamilton  Pospissil  Garbossa  (agosto  2021  a  agosto  de 
2023)–  orientadora  professora  Alessandra  Fonseca.  A  solicitação  foi 
aprovada  pelo  colegiado.  Assunto  9  –  Apreciação do  requerimento de 
defesa  da  mestranda  Luana  Borato.  O  requerimento  foi  aprovado  por 
unanimidade  de  votos  pelo  colegiado.  Informes:  APCN  PPGOceano.  A 
Capes  informou  que  no  próximo  semestre  será  aberta  uma  nova  etapa 
para  envio  de  proposta  do  doutorado.  Alguns  professores  ainda  não 
responderam o formulário  enviado para consulta.  Caso seja consenso do 
grupo,  será  enviada  a  proposta.  Sem  nada  mais  havendo  a  tratar,  a 
reunião encerrou-se às 16 horas e 17 minutos  do dia 17 de dezembro de 
2021,  e  eu  Josiele  Maria  de  Souza,  Assistente  em  Administração  do 
Programa  de  Pós-graduação  em  Oceanografia,  lavrei  a  presente  ata, 
que,  se  aprovada,  será  assinada  pelo  coordenador  do  curso  e  pelos 
demais membros do colegiado que compareceram à reunião. 

CARGO/OCUPAÇÃO NOME ASSINATURA

COORDENADOR DO 
CURSO

Paulo Roberto 
Pagliosa Alves

SUBCOORDENADOR 
DO CURSO

Jarbas Bonetti  Fi lho

Coordenador da Linha 
de Pesquisa ECOMAR

Alberto Lindner JUSTIFICOU AUSÊNCIA

SUPLENTE da Linha 
de Pesquisa ECOMAR

Juliana Leonel
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Coordenador da Linha 
de Pesquisa DIMAR

Norberto Olmiro Horn 
Filho

JUSTIFICOU AUSÊNCIA

SUPLENTE da Linha 
de Pesquisa DIMAR

Pedro de Souza 
Pereira

DISCENTE titular Ligia de Freitas 
Tebechrani

DISCENTE suplente Pedro de Oliveira 
Nascimento

DISCENTE titular Victória Silvestre 
Corrêa

DISCENTE suplente Bárbara Viana da 
Silva
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